

**FE DE ERRATAS**

En la Gaceta Oficial 2300 de 30 de marzo de 2001, se publicó el Decreto Supremo N° 26119 de 22 de marzo de 2001, y por error no atribuible a Gaceta Oficial de Bolivia se enmienda lo siguiente:

DICE:

En el Artículo 9 párrafo I. Inciso e)

"El Director General del Trabajo del Ministerio de Trabajo y Microempresa".

DEBE DECIR:

"El Director General de Higiene y Seguridad Ocupacional y Bienestar, del Ministerio de Trabajo y Microempresa".

